



Україна
Знам'янська міська рада Кіровоградської області
Виконавчий комітет

Розпорядження

від 30 березня 2016 р.

№ 63

м. Знам'янка

Про створення комісії з обстеження
об'єктів благоустрою комунальної власності міста,
на яких проведено ремонтні роботи

У відповідності до норм п.6 наказу державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23.09.2003 року № 154 «Про затвердження Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів» (зі змінами), враховуючи протокол № 10/7 спільного засідання постійних комісій з питань бюджету та економічного розвитку міста, житлово-комунального господарства та охорони навколишнього середовища, керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити комісію з обстеження об'єктів благоустрою комунальної власності міста, на яких проведено ремонтні роботи у складі :

голова комісії:

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів;

секретар комісії:

головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Знам'янської міської ради;

члени комісії:

начальник управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства;

Грінченко Ігор Григорович – заступник голови постійної комісії з питань житлово-комунального господарства та охорони навколишнього природного середовища (за згодою);

Іванова Наталія Вікторівна – голова міської організації політичної партії «Громадський рух «Народний контроль» (за згодою);

Корчинський Ярослав Гнатович – помічник депутата Знам'янської міської ради С. Гурова;

Тесленко Анатолій Вікторович – голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства та охорони навколишнього природного середовища (за згодою);

Представник підрядної організації, що виконала роботи на обстежуваному об'єкті благоустрою;

Голова квартального комітету відповідного квартального комітету, на території якого розташований обстежуваний об'єкт благоустрою (за згодою).

2. У ході роботи комісії складається та підписується акт здавання-приймання виконаних робіт.
3. Комісія розпочинає свою роботу у разі необхідності проведення обстеження оперативно - протягом двох робочих днів.
4. Комісія вважається правочинною у разі присутності не менш двох третин її членів.
5. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

С. Філіпенко